

借台湾彰化基督教医院 金群利达城建医疗中心

(芙蓉1日讯)金群利集团(MATRIX, 5236, 主板产业股)今日与台湾彰化基督教医院签署了解备忘录,在芙蓉达城(Bandar Sri Sendayan)兴建金群利环球医疗中心(暂名),提供国际化的专业医疗保健服务。

董事经理拿督李典和今日签署协议后指出,已获卫生部批准:“接下来,我们将深入探讨床位及所需经费;医院将由彰化基督教医院主导,金群利集团属于小股

东。”

他披露,去年曾二度拜访参观彰化基督教医院,并讨论借助该院的良好管理,在达城建设特别专科医院,最终院长郭守仁积极回复,今天签署协议促成合作。

占地10英亩的医疗中心,具备完善医疗设施、专业医疗的保健团队。

李典和指出,彰化基督教医院历史悠久,全球各地皆有合作伙伴,也获得JCI国际认证;日后金群利环球医疗中心也将

采用现代化管理模式,为居民提供医疗服务之际,也应付邻国甚至国际市场需求。

“我有信心在彰化基督教医院专业及丰富管理经验下,医院必能提供优质的医疗服务。”

作为森州大型发展商,金群利之前在达城推行环球院校教育计划,近期推出D'sora精品商务酒店,如今再发展医疗项目,以满足激增人口需求。

李典和认为,之前在达城一带增设国际院校、俱乐部、休闲中心、商务酒店及医院,无形中提升当地产业的价值。

出席签署仪式者,还包括金群利集团董事主席拿督哈斯拉、副董事经理何官训、金群利基金会主席拿督罗甘、台湾国立中兴大学会计系副教授陈雪如博士及凯基生医科股份有限公司总经理刘庆森。



金群利环球医疗中心构思图。



金群利集团与彰化基督教医院签署了解备忘录,联手在达城兴建医疗中心。前排左起为仄蒂哈密咪、郭守仁、哈斯拉、李典和及茜蒂莎花。

设护士学校及训练中心

金群利环球医疗中心落成后,彰化基督教医院将引进医疗团队,同时设立护士学校及医疗训练中心。

院长郭守仁指出,大马空气良好,是度假养生的最佳选择,因为现代人追求的是健康、快乐及幸福。

他拥有40年医生经验,曾在墨尔本、日本及美国等医院服务,管理经验20年,也是10家公司的董事长,他坚信只要把品质做好,既会带来利益。

世界级医疗标准

身为台中科技大学董事的他,也会将该大学的牙科、放射性资料等专科纳入金群利集团医疗中心。

郭守仁指出,彰化基督教医院拥有120年历史,属于非盈利医院,并获得世界认证。

“我们不仅有医院,还有实验室、

临床试验、服务态度,可说是综合了世界标准的医疗;目前全球包括中国也邀请我们,就是因为我们有品质及资深的医疗团队。”

该院约有9000名员工、近千名医生、护理人员也近4000人。

全球60合作伙伴

“他们都经过长期训练,期间也到世界各地如中国、东南亚、中美洲、南太平洋等服务;籍着他们丰富的经验,必定能将优质的医疗服务带入达城。”

彰化基督教医院全球有50至60个合作伙伴,东南亚地区的有越南、柬埔寨、泰国、印度及马来西亚。

“目前,在中国有21家医院是我们的管理伙伴,不久后将增加至41家。近期在越南胡志明也会有一家共有1500个床位的合作伙伴医院于近期启用。”